



Состоялась передача атрибутов памяти родственникам погибших бойцов Красной Армии



Представители объединенного поискового отряда Главного следственного управления СК России по г. Москве и 1-го Механизированного поискового отряда "Авангард" при содействии Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, местных администраций, социальной защиты и военно-патриотических объединений передали дочерям бойцов Красной Армии, погибших в годы Великой Отечественной войны, бланки солдатских медальонов, личные вещи и землю с места гибели. Реликвии вручены Марии Ивановне Колонтаевой, дочери Егорова Ивана Кузьмича, и Сладченко Вере Игнатьевне, дочери Сладченко Игнатия Ивановича. Передача атрибутов памяти Марии Ивановне состоялась в посёлке Тасеево Красноярского края, а Вере Игнатьевне реликвии вручены на Мемориале Победы в Красноярске.



80 лет солдаты считались пропавшими без вести. Они погибли 9 октября 1941 в ходе ночной контратаки, закрывая вражеский прорыв.

Останки бойцов 1 батальона 634-го стрелкового полка 119 Красноярской стрелковой дивизии были подняты членами объединённого поискового отряда Главного следственного управления по г. Москве и 1-го Механизированного поискового отряда "Авангард" в августе этого года в ходе проведения совместной экспедиции у деревни Дудкино Сычевского района Смоленской области.

Изображения



06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1617016>